



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДУДИНКИ ОТДЕЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ



Обзор по материалам СМИ
06 февраля 2012 г.

Оглавление:

1. СМИ о Таймыре:	
• На Таймыре сформированы участковые избирательные комиссии	2
• Члены Общественного совета таймырской полиции возьмут шефство над подростками	2
• Роснедра проведут конкурсы на месторождения Таймыра	2
2. СМИ о городе Дудинке:	
• Официальный сайт Дудинки пополнит ряды СМИ	3
• В Дудинке продолжается 9-й сезон игр КВН	3
3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:	
• Самые востребованные специалисты в Норильске – рабочие и врачи	4
4. СМИ о предприятиях НПР:	
• "Норникель" закупит оборудование для Заполярного филиала на 499 млн руб	4
5. СМИ о Красноярском крае и СФО:	
• Более тысячи социальных проектов претендуют на получение краевых грантов	4
• Красноярский губернатор готов к выборам глав регионов	5
• В Красноярске поддержали Путина	5
6. СМИ о России:	
• "Иначе страну растащат". Путин объяснил экспертам, чем вредны национальные партии, и порадовался, что в стране нет политзаключенных	7
• Путин называет невозможной бесплатную раздачу жилья всем нуждающимся	8
• А.Кудрин отреагировал на критику Д.Медведева в свой адрес	8
• Изменения политсистемы могут вызвать смешанную реакцию рынка	8
• Тандем крепчает: Д.Медведеву предлагают стать вице-президентом	9
• Д.Песков: В.Путин выиграет выборы в первом туре	10
• Песков: За Путина на дебатах выступят его представители	10
• Прохоров обещает Зюганову новую работу, Рязанской области — город	11
• Эксперты: Предложения Путина помогут построению реальной демократии	12
7. Разное:	
• России предрекли распад в течение года	13
8. Курс валют	15
9. Прогноз погоды	15

На Таймыре сформированы участковые избирательные комиссии

Об особенностях избирательной кампании, предвыборной агитации и обеспечении избирательных прав граждан при проведении выборов Президента РФ, назначенных на 4 марта 2012 года, сегодня таймырским журналистам рассказал Председатель Избирательной Комиссии Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Петр Зайцев.

По словам Петра Зайцева, в ходе подготовки к выборам Президента РФ на Таймыре сформированы 32 участковые избирательные комиссии, решением территориальных комиссий назначены их председатели. В целях бесперебойной работы системы видеонаблюдения в день голосования по два члена от каждой участковой избирательной комиссии будут названы ответственными за ее работу. Избирательные участки также будут оснащены полупрозрачными ящиками для голосования, которые сегодня уже поступили на территорию района.

В территориальных избирательных комиссиях продолжается выдача открепительных удостоверений. На сегодняшний день, по словам Петра Зайцева, за удостоверением обратились 105 граждан. Отдельно Председатель ИК отметил, что с помощью открепительного удостоверения проголосовать в день выборов на любом избирательном участке страны смогут таймырские студенты, обучающиеся в ВУЗах РФ, находящиеся в период подготовки избирательной кампании на территории муниципального района. Получить открепительные удостоверения могут также граждане, имеющие регистрацию в поселках муниципального района, но проживающие в г. Дудинке. Выдача открепительных удостоверений в участковых комиссиях пройдет с 13 февраля по 3 марта.

Досрочное голосование в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе начнется 17 января. Доставка избирательных бюллетеней в отдаленные населенные пункты будет осуществляться по мере поступления их в Дудинку.

«Таймыр»

Члены Общественного совета таймырской полиции возьмут шефство над подростками

Члены Общественного совета таймырской полиции возьмут шефство над подростками, состоящими на учете в районном отделе МВД. Такое решение принято на первом в нынешнем году заседании Общественного совета, где представители таймырской общественности вспомнили положительный опыт прошлых лет, когда за несовершеннолетними закрепляли офицеров милиции.

По словам начальника районного отдела МВД Александра Будяева, эта практика будет продолжена полицейскими Таймыра. «Члены Общественного совета также решили взять под опеку „трудных“ подростков. Если опыт окажется удачным, общественники намерены не останавливаться и предложить городским организациям тоже организовать шефство над подростками», — рассказали в пресс-службе ГУ МВД по Красноярскому краю.

«Лаборатория новостей»

Роснедра проведут конкурсы на месторождения Таймыра

Федеральное агентство по недропользованию (Роснедра) в течение 2012 года подготовит и проведет конкурсы на право освоения участков недр федерального значения - южной части месторождения Норильск-1 и Западного фланга Октябрьского месторождения на территории Красноярского края (оба на Таймыре), соответствующее распоряжение правительства размещено в понедельник в банке федеральных нормативных и распорядительных актов.

Основным претендентом на эти месторождения считается ГМК "Норильский никель", так как именно он в настоящее время уже разрабатывает аналогичные объекты в этом регионе, сообщили Агентству ПРАЙМ в Минприроды.

В пресс-службе "Норникеля" Агентству ПРАЙМ подтвердили заинтересованность компании в участии в указанных конкурсах. "Будем участвовать. Проекты для нас интересные,

так как в этом регионе у компании уже имеется вся необходимая инфраструктура. Потребуется только возведение некоторых горнодобывающих мощностей", - сказал представитель компании.

Роснедра в течение 2012 года проведет конкурс на право пользования участком недр федерального значения, включающем Западный фланг Октябрьского месторождения, для геологического изучения, разведки и добычи медно-никелевых руд по совмещенной лицензии. Площадь лицензионного участка 50 кв км. Прогнозные ресурсы на участке составляют по категории P2 – 9,6 млн тонн руды с содержанием 74,9 тысячи тонн никеля и 135 тысяч тонн меди.

Кроме этого, ведомство также в течение 2012 года проведет конкурс на право пользования участком недр федерального значения, включающем южную часть месторождения Норильск-1, для разведки и добычи никеля, меди, кобальта и попутных компонентов. Площадь лицензионного участка 20,2 кв км. На государственном балансе (на 1 января 2010 года) учтены запасы по категориям В+С1 - более 7,8 млн тонн руды с содержанием: 273,2 тысячи тонн никеля; 378,1 тысячи тонн меди; 12,718 тысячи тонн кобальта; 517,878 тонны металлов платиновой группы (МПГ). Запасы по категории С2 – 153,723 млн тонн руды с содержанием: 578,1 тысячи тонн никеля; 836,1 тысячи тонн меди; 23,244 тысячи тонн кобальта; более 1,121 тысячи тонн МПГ; 37,082 тонны золота; 704,2 тонны селена; 83,9 тонны теллура.

ПРАЙМ

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Официальный сайт Дудинки пополнит ряды СМИ.

Глава города Алексей Дьяченко провел совещание, главной темой которого послужили вопросы опубликования нормативных правовых актов, издаваемых органами местного самоуправления, в сети Интернет.

На сегодняшний день городские нормотворческие документы обнародуются посредством размещения их на страницах печатного органа – газеты «Таймыр». Опубликование их на официальном сайте муниципального образования «город Дудинка» позволит существенно расширить доступ граждан к базе данных нормативных правовых актов местного значения, а также поможет сделать работу с документами более удобной и эффективной, что, в свою очередь, положительно скажется на росте правосознания горожан, их юридической грамотности.

Глава города поручил специалистам Администрации подробно изучить требования законодательства по регистрации сайта в качестве средства массовой информации и заблаговременно разработать процедуру опубликования нормативных правовых актов в сети Интернет. Одновременно с этой работой на одной из ближайших сессий Городского Совета планируется рассмотреть проект Решения «О внесении изменений в Устав города Дудинки» в части изменения статьи об опубликовании муниципальных правовых актов.

АСДГ, «Лаборатория новостей», ИА Пресс-Лайн,

В Дудинке продолжается 9-й сезон игр КВН

Вторая игра Дудинской лиги КВН прошла 4 февраля в городском Доме культуры. Шесть команд, представляющие школьников, студентов и работающую молодежь, и объединенные в общую лигу, соревновались в конкурсах: «БРИЗ «Деловое предложение» «Киноконкурс «Как стать миллионером» и «Фристайл «Солим по вкусу».

Самыми младшими участниками оказались ребята из «Таймырского берега» (школа № 3) и две команды школы № 1 – «Оптимисты» и «МАРС». Студентов и работающую молодежь представляли сборные «Где придётся...» (ЛГУ им. А. С. Пушкина), «Забавные девчата» и «Душечки», куда вошли педагоги из детских садов «Забавка» и «Льдинка». Команды из Хатанги и Усть-Авама не смогли принять участие во второй игре фестиваля по погодным условиям.

«Достижения в области всего» – так звучала тема игры, определенная учредителем фестиваля КВН – комитетом культуры, молодежной политики и спорта Администрации города. По итогам игры лучший результат у команды «Где придётся...». Второе и третье место заняли представители детских садов «Забава» и «Льдинка». Следующая игра 9 сезона КВН пройдет в апреле 2012 года.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Самые востребованные специалисты в Норильске – рабочие и врачи

Сегодня городской Центр занятости населения предлагает около 1300 вакансий. Значительную долю из них (около 52%) составляют рабочие профессии. Так, прежде всего, городу для выполнения строительных работ требуются: арматурщики, монтажники, плотники, каменщики, бетонщики, облицовщики-плиточники. Не менее востребованы на рынке труда рабочие сварочного производства, водители (автомобиля, автобуса), повара. Необходимы также норильчане, имеющие специальность горняка, мастера-взрывника, проходчика, ствольного, слесаря-ремонтника, электромонтера по ремонту и обслуживанию оборудования.

Среди вакансий сохраняется стабильно высокий спрос на медицинских работников высшего и среднего уровня квалификации. Ведущую позицию занимают врачи:

акушер-гинеколог, бактериолог, диетолог, педиатр, психиатр, психотерапевт, патологоанатом, невролог, нейрохирург, хирург, терапевт, рентгенолог, уролог, онколог, отоларинголог, офтальмолог, физиотерапевт, фармаколог. Средний медицинский персонал в списке вакансий представлен так: медицинская сестра, фельдшер, фармацевт, лаборант, массажист, зубной техник, медицинский регистратор, помощник врача, рентгенолаборант. Процент вакансий в области здравоохранения составляет 30% от общего числа свободных рабочих мест.

В рейтинге востребованных профессий указаны также архитектор, инженер-строитель, инженер-программист, техник-геодезист, теплотехник. Требуются и специалисты в области образования - на сегодняшний день Центр занятости населения предлагает вакансии преподавателя, педагога (учителя) и педагога дополнительного образования.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

"Норникель" закупит оборудование для Заполярного филиала на 499 млн руб

Крупнейший в мире производитель никеля ГКМ "Норильский никель" <GMKN> намерен закупить технику для своего Заполярного филиала (Таймыр) на общую сумму 499 миллионов рублей, говорится в сообщении компании.

В частности, в 2012 году филиал получит 13 карьерных самосвалов производства Caterpillar грузоподъемностью 55 тонн. Таким образом, на предприятиях Заполярного филиала ГКМ в ближайшее время будет эксплуатироваться 32 единицы карьерных самосвалов грузоподъемностью 55 и 90 тонн, отмечается в сообщении.

В планах поставок также значатся еще 11 карьерных самосвала Caterpillar грузоподъемностью 55 тонн и два самосвала грузоподъемностью 90 тонн.

Новые самосвалы адаптированы к работе в условиях экстремальных температур и успешно прошли ходовые испытания, отмечается в релизе. Техника поступает взамен выработавших свой ресурс карьерных самосвалов марки БелАЗ.

ПРАЙМ

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Более тысячи социальных проектов претендуют на получение краевых грантов

Закончен приём заявок на конкурс социальных проектов грантовой программы Красноярского края "Социальное партнёрство во имя развития". Больше месяца через официальный сайт грантовой программы <http://www.kras-grant.ru/> с помощью

автоматизированной системы на конкурс поступали проекты. Всего было подано 1069 проектных заявок.

Традиционно огромным вниманием пользуется номинация "Здоровая семья – здоровый край", на неё поступило больше всего проектов. Общественные организации, инициативные граждане с помощью гранта своими собственными силами хотят организовать семейные спортивные и туристические клубы, помочь найти родителей детям из детских домов, способствовать социализации детей-инвалидов, оказать помощь их родителям и многое другое. Большое количество проектов направлено на всевозможную помощь и поддержку ветеранов, людей с ограниченными возможностями здоровья, малообеспеченных и многодетных семей. С кратким описанием всех проектов, поданных на конкурс, можно ознакомиться на сайте <http://www.kras-grant.ru/> в разделе проекты, там же можно посмотреть, как были реализованы проекты в 2011 году.

Дальнейший этап конкурса – это экспертиза социальных проектов. Каждый проект оценят трое независимых экспертов. На основании их заключений в конце февраля Совет по краевым социальным грантам примет решение о распределении средств. Все итоговые протоколы также будут размещены на официальном сайте грантовой программы <http://www.kras-grant.ru/> 1 марта 2012 года. Сегодня сайт - это основной механизм приёма и работы с проектами. Его использование второй год помогает упрощать процедуру участия в конкурсе социальных проектов, добиваться прозрачности и доступности информации, так как все желающие могут следить за всеми конкурсными этапами.

«Красноярский край»

Красноярский губернатор готов к выборам глав регионов, если такой закон вступит в силу

Губернатор Красноярского края Лев Кузнецов готов будет принять участие в выборах главы региона, если соответствующий закон вступит в силу.

Законопроект, который дает россиянам право напрямую выбирать глав своих регионов на срок до пяти лет, а политическим партиям - выдвигать кандидатов в губернаторы, президент РФ Дмитрий Медведев внес в Госдуму в середине января. Он надеется, что они будут приняты не позднее мая.

На встрече с общественным комитетом своих сторонников Медведев спросил у Кузнецова о том, "чувствует ли он в себе силу, чтобы идти на выборы, если этот закон вступит в силу?"

"Думаю, что чувствую", - сказал Кузнецов. "Я говорю это ответственно... Я готов буду лично участвовать", - добавил он.

Глава региона также отметил, что при отсутствии поддержки населения невозможно было бы реализовать все намеченные планы.

Он всецело поддержал эти инициативы главы государства. "Инициатива по выборности губернаторов заставит нас еще более плотно и качественно опираться на наших жителей, слышать всех их и выбирать из многообразия инициатив самое важное", - добавил он.

Кузнецов также подчеркнул важность другой инициативы Медведева - по упрощению регистрации политических партий. По словам главы Красноярского края, "это является здоровой основой создания сигнала экономического и политического развития, который необходим".

РИА Новости

В Красноярске поддержали Путина

В Красноярске во Дворце спорта имени Ивана Ярыгина состоялся митинг-концерт сторонников Владимира Путина под девизом «За Россию! За будущее Красноярского края!».

В митинге приняли участие Губернатор Красноярского края Лев Кузнецов, известные краевые политики, представители профсоюзных и общественных организаций, жители городов и районов края. Всего 4300 человек. Организаторами митинга выступило Красноярское отделение Общероссийского Народного Фронта.

Председатель Красноярского регионального Совета ветеранов, член ОНФ Анатолий Самков рассказал о целях мероприятия: «Мы собрались сегодня для того, чтобы подвести

итоги и достижения Красноярского края за последнее десятилетие. Лозунг митинга – За будущее России! За будущее Красноярского края! За этими общими словами стоит четкая цель: необходимость консолидации граждан Красноярского края и России. Наш митинг отличается от митингов оппозиции тем, что мы определим ключевые задачи, стоящие перед нашим регионом в будущем. Для этого нужны сильные люди и сильная Россия». Ведущими митинга стали член региональной общественной организации «Союз женщин России» Ирина Долгушина и председатель краевого отделения Всероссийского совета местного самоуправления Алексей Менщиков. Также на сцену поднялись представители общественных организаций Красноярского края, научного сообщества, молодежных организаций, здравоохранения, спорта.

Директор Красноярского краеведческого музея Валентина Ярошенко призвала участников митинга беречь Россию: «Мы наблюдаем картину распада общества. Этим легко могут воспользоваться наши враги для сокращения страны. Во взрослую жизнь пришло поколение, которое не испытало унижения и разочарования от распада страны. Они привыкли к переполненным витринам, открытой загранице, раскрепощенности и вседозволенности. Мы никогда не извлекаем уроков из своих ошибок. Вся мировая история идет по спирали, а мы идем по кругу. Давайте беречь нашу страну и будем действовать без революций и потрясений».

Красноярский бобслеист, член национальной сборной Роман Орешников отметил позитивные изменения в спорте: «За последние годы развитию спорта уделяется большое внимание. Мы отстаивали проведение Олимпиады в России, строятся новые спортивные объекты. Сейчас наша цель – проведение Универсиады в Красноярске. Президент и Правительство нас в этом поддерживают. Мы должны все вместе добиться этой цели». Аспирант СФУ Антон Манчуган: «Ушли те времена, когда ученым приходилось выживать на мизерную зарплату, работать на устаревшем оборудовании. С появлением Сибирского федерального университета перед нами открылись новые возможности, мы проводим исследования мирового уровня, получаем стабильное финансирование. Мы стоим на пороге великих открытий. Нам нужно стабильное будущее!».

Своими впечатлениями с журналистами поделились участники митинга. Учитель из села Родники Шарыповского района Красноярского края Екатерина Каржакова: «Я учительница, 40 лет проработала в школе. Я выступаю за сильную власть и стабильность в стране. За прошедшие годы в сфере образования многое изменилось. Когда разрушился Советский союз, мы оказались в такой ситуации, что не могли прокормить своих детей. Из-за этого у нас одна учительница в районе покончила с собой. Приходилось очень тяжело, выживали как могли. Держали хозяйство, чтобы прокормить себя и родных. С приходом к власти Владимира Путина все резко изменилось. Мы стали больше получать, наши школы привели в порядок, в работе мы используем новое современное оборудование. Все, кто хочет и не лениться работать, живут достойно. За эти годы Путин показал себя хорошим руководителем, поэтому я здесь».

Участники митинга подготовили резолюцию: «4 марта 2012 года нам предстоит избрать Президента страны. Это выбор нашего будущего. Мы жители Красноярского края заявляем нашу гражданскую позицию, формируем наказ будущему Президенту. Должны быть реализованы крупнейшие проекты, которые определяют лицо нашего региона в 21 веке: СФУ, освоение Нижнего Приангарья и создание современных производств, обновление краевых учреждений образования и здравоохранения, развитие транспортной и спортивной инфраструктуры, проведение Всемирной Универсиады в Красноярске. Мы за развитие экономики и социальной сферы. Экономический рост должен повысить качество жизни сибиряков – красноярцев. Мы за зрелое гражданское общество и сильную, компетентную власть, свободную от коррупции. Мы за сохранение лучших духовных и нравственных традиций, на которых держится культура народов России, воспитывается любовь к нашему Отечеству. В нашей стране не мало проблем. Мы сможем их решить только сохранив единство, мир и согласие в нашем доме. Мы против анархии и безответственности 90-х. Нам нужна уверенность в завтрашнем дне. Сильная Россия! Сильный президент! Сильный народ!».

Текст резолюции будет передан премьер-министру РФ Владимиру Путину, сообщает КРО партии. Митинг завершился концертом известного рок-музыканта Владимира Кузьмина.

НИА

6. СМИ О РОССИИ

"Иначе страну растащат". Владимир Путин объяснил экспертам, чем вредны национальные партии, и порадовался, что в стране нет политзаключенных

Премьер-министр РФ, кандидат в президенты Владимир Путин на сегодняшней встрече с политологами усомнился в целесообразности перехода к выборности судей, посчитал реальным изменение системы формирования Совета Федерации и отменил возможность уголовной амнистии. А заодно назвал самых близких ему по духу политических деятелей из российской истории. Заявления главы правительства прозвучали на фоне тезисов об обновлении демократии, озвученных им в очередной программной статье.

Говоря о демократических преобразованиях, в которых нуждается политическая система в России, Путин коснулся темы избрания глав регионов и системы избрания сенаторов. Отвечая на вопрос о будущей процедуре избрания губернаторов, он согласился с тем, что "можно и нужно расширять рамки демократических процедур приведения к власти руководителей регионов". В то же время он подчеркнул, что в этом вопросе необходимо действовать очень аккуратно. А что касается выборов в Совет Федерации, то Путин заявил, что считает возможным изменить действующую систему формирования этого органа. "Руководствуясь этими же соображениями (по изменению политической системы страны) можно изменить систему выборов в верхнюю палату парламента", - сказал глава правительства.

Внимание премьера привлекла и либерализация законодательства о политических партиях, которую не так давно анонсировал президент Дмитрий Медведев. Владимир Путин предостерег от создания в стране политических партий по национальному признаку. "Ни в коем случае нельзя допустить образования каких-то национальных партий, иначе мы страну растащим", - объяснил он. И подчеркнул, что этот момент необходимо будет учесть при окончательном принятии законов, упрощающих процедуру регистрации партий.

Выступая перед собравшимися в подмосковной резиденции Ново-Огареве, премьер-министр также заявил, что у него вызывает сомнения целесообразность перехода к выборности судей. "Существует целая процедура сегодня, можно ее совершенствовать, - сказал Путин. - Но вот прямо сейчас взять и перейти к выборности? Я просто боюсь, что просто произойдет засорение судейского корпуса. Проблем хватает везде, и там тоже, но мы туда привнесем политические аспекты. Нам зачем это нужно?"

Говоря о политических инициативах, Владимир Путин не обошел стороной и прославленных политических деятелей из российской истории. Среди наиболее симпатичных ему лично Путин назвал Александра Невского, Петра Первого и Екатерину Великую. "Вот Александр Невский, разве он не пример? Вот Александр Невский мне очень нравится, Петр Первый в первой части своей жизни и деятельности, Екатерина Вторая. При Екатерине Второй Россия больше всего земель приобрела", - отметил Путин.

В ходе встречи разговор касался не только политики но и темы политической амнистии. "Я не очень понимаю, что понимается под политической амнистией, - заметил премьер. - У нас, по-моему, политических заключенных нет, и слава богу. Хотя об этом и говорят, не называя фамилий. Хотя бы показали хоть одного человека, кто сидит по политическим соображениям".

Что касается общей уголовной амнистии, то время для нее не пришло, считает глава правительства. "Нужно ли это сейчас делать?" - задался вопросом премьер. И тут же сам на него ответил: "Нужно улучшать ситуацию в пенитенциарной системе, в тюрьмах, думать над гуманизацией нашего законодательства. В какие-то моменты можно провести, наверное, и амнистию, но широкомасштабная амнистия сейчас - это в связи с чем?"

Напомним, минувшей ночью в российских СМИ появилась очередная программная статья Владимира Путина, озаглавленная как "Демократия и качество государства". В ней премьер поставил выход среднего класса "из узкого мирка строительства собственного

благополучия" в заслугу власти и сообщил, что сегодня настала пора "обновить механизмы демократии", которые "должны "вместить" возросшую общественную активность".

По представлениям Путина, демократия должна иметь "механизмы постоянного и прямого действия, эффективные каналы диалога, общественного контроля, коммуникаций и "обратной связи". Путин предложил создать в России саморегулируемые организации, которые бы имели право "разрабатывать и вносить для утверждения технические регламенты и национальные стандарты в соответствующих отраслях и видах деятельности". И поделился идеей об обязательном рассмотрении в парламенте тех общественных инициатив, которые соберут 100 тыс. и более подписей в Интернете.

Говоря о судебной системе, Путин пообещал сделать правосудие "доступным для граждан". В частности, он предложил ввести интернет-трансляции судебных заседаний и публиковать стенографические отчеты, которые сделают решения судов прозрачными.

Эксперты, в целом, положительно отнеслись к четвертой статье Путина. В частности, директор Агентства политических и экономических коммуникаций Дмитрий Орлов посчитал, что "статья производит очень адекватное и цельное впечатление".

«Утро»

Путин называет невозможной бесплатную раздачу жилья всем нуждающимся

Премьер-министр РФ Владимир Путин скептически воспринимает обещания лидера КПРФ Геннадия Зюганова обеспечить молодежь и малоимущих бесплатным жильем, но заявляет, что жилищную проблему государство решит в течение 5-8 лет.

На встрече с политологами в понедельник Путин заявил, что обещание Зюганова обеспечить молодежь и семьи с низкими доходами бесплатным жильем "ничего кроме сожаления не вызывает".

"Конечно, хотелось бы им всем дать бесплатно. Не только молодым семьям, всем бесплатно. Но я хочу спросить Геннадия Андреевича: в советское время обеспечили всех бесплатно?" - сказал Путин.

В то же время он пообещал, что жилищную проблему правительство решит. "Жилищная проблема - это одна из тех социальных проблем, которую мы в состоянии будем решить где-то в ближайшие 5-8 лет. Но раздать всем бесплатно и тогда было невозможно, и сейчас невозможно", - подчеркнул глава правительства.

INTERFAX.RU

А.Кудрин отреагировал на критику Д.Медведева в свой адрес

Бывший министр финансов РФ Алексей Кудрин прокомментировал критические высказывания президента РФ Дмитрия Медведева о том, что "Кудрин никакой не оппозиционер".

"Медведев меня не забывает", - написал А.Кудрин в своем твиттере в ночь на вторник, 7 февраля, поставив в конце твита "смайлик" и ссылку на стенограмму выступления президента РФ с критикой в свой адрес.

Ранее в понедельник, 6 февраля, Д.Медведев во время встречи Общественным комитетом сторонников заявил, что А.Кудрин не является оппозиционером, отстаивающим либеральные ценности в полном смысле этого слова.

"Образ непримиримого борца за либеральные ценности, мне кажется, он не вполне соответствует тому, что было. Напротив, бывший министр финансов несет полную ответственность за все, что происходило в стране, наряду с другими членами правительства. И никакой он не оппозиционер, а человек, которого выставили из правительства по вполне понятным причинам", - сказал президент.

Отметим, что А.Кудрин стал одним из участников митинга на Болотной площади 4 февраля. Ранее экс-министр заявлял, что при нынешнем парламенте, в состав которого вошли четыре левые партии, не стоит ожидать серьезных системных реформ. "Сейчас у нас парламент левым оказался. Все четыре партии — это левые. Это означает, что ожидать серьезного потока реформ не приходится. Это меня беспокоит", - заявил журналисту Леониду Парфенову бывший министр 22 января.

А.Кудрин считает, что Россия остро нуждается в правых политических партиях. По мнению политика, если сегодня появятся новые партии, то они еще до следующих думских выборов успеют заявить о себе. При этом экс-министр выразил опасение, что в условиях либерализации избирательного процесса в стране могут появиться сразу несколько правых партий, а эта "раздробленность" сильно ослабит правый спектр и ослабит давление на реформы.

РБК

Изменения политсистемы могут вызвать смешанную реакцию рынка

Политическая система в РФ обязательно изменится, однако влияние этих изменений на финансовые рынки, вопреки распространенному мнению, может оказаться неоднозначным, пишут эксперты Citigroup в аналитической записке по России.

Третий митинг «За честные выборы» в Москве, который прошел на Болотной площади в субботу, стал самым массовым, однако, по данным ГУМВД, не дотянул до заявленных оргкомитетом 50 тысяч человек. Полиция сообщила, что максимальное число участников составляло 35-36 тысяч, организаторы говорят о значительном превышении этой цифры. Параллельно с этой акцией прошел митинг на Поклонной горе против «оранжевой» угрозы — в поддержку властей, который, в отличие от оппозиционного, собрал большее число участников, чем планировали организаторы — 138 тысяч человек против разрешенных мэрией 15 тысяч.

«Мы верим в то, что наступают перемены и что "системе рантье", характеризующей Россию, также придется измениться. В краткосрочном периоде, элита, скорее всего, продолжит стремления изменить систему изнутри, однако если они не будут удачными, мы думаем, что изменения придут извне», — говорится в документе.

При этом эксперты Citi предупреждают инвесторов: не стоит ожидать, что грядущие политические перемены в РФ будут происходить гладко — «средний класс» в стране за последнее время политизировался и теперь вступает в конфликт с политической элитой, уверенно отстаивающей свои позиции.

В этой связи в Citi отмечают, что массовые протесты оппозиции продолжатся и после намеченных на 4 марта президентских выборов.

«Многие настаивают на том, что все изменения окажут хорошее влияние на рынок, так как изменения сократят коррупцию и снизят поведение "рантье". Однако ситуация не так проста. Не все оппозиционные силы находятся у рынка "в почете", и некоторые из направлений политики, в частности, приостановка приватизации или увеличение тарифов на электроэнергию, не удобны для рынка», — отмечают эксперты.

РИА Новости

Тандем крепчает: Д.Медведеву предлагают стать вице-президентом

Комитет сторонников Дмитрия Медведева может предложить нынешнему главе государства стать вице-президентом, вместо того чтобы занимать пост премьер-министра в период очередного президентства Владимира Путина. Для этого необходимо вернуть в политическую систему России соответствующую должность.

По словам директора Института современного развития Игоря Юргенса, эта инициатива позволит Д.Медведеву "сохранить шансы на политическое выживание" и даже реформировать парламент и судебную систему. "Медведеву премьером быть при Путине с точки зрения дальнейшей карьеры, я считаю, непродуктивно", - заявил глава ИНСОП в интервью газете "Известия".

"Путин сказал, что все экономические и политические вещи будут развиваться в парадигме стабильности. В такой парадигме Медведев потеряется потихонечку, его начнут обходить крупные яркие личности, уже назначенные в качестве вице-премьеров - Рогозин, Сурков. Понятно, что Сечин никуда не денется с энергетического блока", - пояснил И.Юргенс.

Главный юрист КПРФ Вадим Соловьев это предложение поддержал. По его словам, "пост вице-президента подстраховывает политическую систему, делает ее более устойчивой". Кроме того, ему "могут отойти представительные функции президента".

Однако глава Центра политических технологий Борис Макаренко уверен, что пост вице-президента ввести в России практически невозможно. "В первой главе Конституции перечисляются высшие институты власти, которые существуют в России, никакого вице-президента там нет. А поправки в первую, вторую и девятую главы Конституции нельзя вносить таким же порядком, который существует для всех остальных глав", - объяснил он.

Первый зампред комитета Госдумы по конституционному законодательству и госстроительству Александр Агеев полагает, что должность вице-президента вступила бы в противоречие с постом премьер-министра, приводя пример США, где нет должности главы правительства. При этом он считает, что "введение нового поста могло бы быть ответом на запросы Болотной и Сахарова".

Напомним, должность вице-президента РФ существовала с 10 июля 1991г. по 25 декабря 1993г. Единственным вице-президентом России был Александр Руцкой.

РБК

Д.Песков: В.Путин выиграет выборы в первом туре

Пресс-секретарь премьер-министра РФ Дмитрий Песков выразил мнение, что Владимир Путин выиграет президентские выборы в первом туре. Об этом свидетельствуют результаты опросов общественного мнения и "убедительная поддержка" митингующих на Поклонной горе, заявил он в интервью "Комсомольской правде".

По словам Д.Пескова, он не понимает "содержания" митинга "За честные выборы", прошедшего 4 февраля на Болотной площади в Москве, и выдвинутого демонстрантами лозунга "Путин, уходи!". Представитель главы правительства убежден, что его "озвучивает абсолютное меньшинство".

Другие лозунги он назвал "абсурдными" и "из серии тотального нигилизма". Д.Песков считает, что митингующие должны были выдвинуть конкретные предложения, например, "как сделать выборы более транспарентными".

Рассказывая об "антиоранжевом" митинге на Поклонной горе, Д.Песков заявил, что на него "вышли люди, которых достали попытки раскачивания ситуации". По его словам, Поклонная гора "поразила своей решимостью". Д.Песков добавил, что административный ресурс мог способствовать тому, чтобы люди пришли на этот митинг, однако "сейчас другое время", и "человека нельзя заставить" это сделать.

Штраф за превышение допустимой численности собравшихся на Поклонной горе В.Путин, по словам Д.Пескова, согласился выплатить из своего кармана.

Согласно официальным данным, в "антиоранжевом" митинге на Поклонной горе приняли участие 138 тыс. человек. В преддверии этой демонстрации в СМИ появлялись сообщения о том, что школьных учителей, преподавателей вузов, а также сотрудников ряда госпредприятий заставляют поддерживать В.Путина против их воли. Уже во время самого митинга многие корреспонденты отмечали, что людей на Поклонную гору свозили на автобусах.

РБК

Песков: За Путина на дебатах выступят его представители

Участвовать в предвыборных теледебатах, которые стартуют на этой неделе, будет не Владимир Путин, а его представители. Об этом, как сообщает "Интерфакс", заявил пресс-секретарь премьер-министра РФ Дмитрий Песков. "Костяк этой группы сформирован, но ее состав еще может уточняться", — сказал он.

Теледебаты стартовали 6 февраля. Пресс-секретарь премьера напомнил, что первые теледебаты, в которых, согласно жеребьевке, должен принять участие кандидат в президенты Путин или его представители, запланированы на вторник.

Песков не стал уточнять, кто именно из сторонников Путина будет представлять его в ходе этого раунда теледебатов.

Ранее Песков уже объяснял, почему Владимир Путин не будет принимать участие в предвыборных теледебатах. "Это сопряжено с необходимостью оформления отпуска в

соответствии с действующим законодательством, что, безусловно, не позволит Путину в полном объеме исполнять обязанности председателя правительства", — заявил Песков.

Вместе с тем, пресс-секретарь премьера подчеркивал, что "эфирное время, отведенное кандидату в президенты Путину по закону, будет в любом случае использовано для доведения его предвыборной программы для избирателей".

Список доверенных лиц, которые будут дебатировать вместо Владимира Путина, ЦИК должен зарегистрировать в понедельник.

Согласно результатам жеребьевки, 7 февраля представители Путина должны встретиться на Первом канале с Владимиром Жириновским, 14 февраля — с Михаилом Прохоровым. На ТВЦ 15 февраля запланированы дебаты доверенных лиц Путина с Сергеем Мироновым. На телеканале "Россия-1" дебаты начнутся 27 февраля — там с представителями Путина будет дебатировать лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

Росбалт

Прохоров обещает Зюганову новую работу, Рязанской области — город

На Первом канале в понедельник состоялись эмоциональные дебаты между кандидатами на пост президента РФ Геннадием Зюгановым и Михаилом Прохоровым: перебивая друг друга, оппоненты обменивались не только упреками и обвинениями, но и планами развития страны.

Неоднократно назвав Прохорова хамом, Зюганов заявил, что миллиардер и его компаньоны за три года вывели из России 300 миллиардов долларов. В свою очередь бизнесмен призвал лидера коммунистов к ответу за происходящее в стране, потребовал «дать дорогу молодым» и пообещал, что через год Зюганов будет ездить на новом Ё-мобиле.

Это вы все сделали, чтобы обобрать русских. Русские получают жалкие 15 тысяч и ущемлены во всех правах. Это вы все отдали банкирам, с которыми русские ничего не имеют общего. Это вы вывели все счета за рубеж, угнали туда миллиарды денег, — заявил Зюганов, обращаясь к Прохорову.

Бизнесмен же обвинил Зюганова в том, что члены его партии «бросили заводы и сбежали в Думу от решения конкретных проблем». «Мы пришли брать заводы, где люди не получали год зарплату, города замерзали, жрать было нечего. Мы накормили этих людей, не вы», — сказал миллиардер.

По его мнению, к управлению Россией должны прийти «успешные люди, а не те, кто 20 лет просиживали в Думе и тратили народные деньги».

«Когда я стану президентом, я и вам найду рабочее место», — пообещал Прохоров Зюганову.

«Вы хотите на Ё-автомобиле въехать Ё-президентом в Ё-Кремль, чтобы страна ёкнулась. Ну, сделайте хоть одну приличную машину. Договоритесь с немцами, японцами, корейцами», — призвал Зюганов.

Прохоров же пообещал, что через год выпустит одну из лучших машин в мире, на которой будет ездить и сам Зюганов, и другие депутаты Госдумы.

«Через год я выпущу одну из лучших машин в мире. И Ё-Зюганов поедет спокойно на Ё-автомобиле. Мигалок не будет. Я понимаю, что вы завидуете (лидеру ЛДПР Владимиру) Жириновскому, которому я подарил машину. Я пришел сюда без подарка. Не волнуйтесь, Думу обеспечим Ё-мобилями», — заверил Прохоров.

Прохоров, получив на дебатах от лидера ЛДПР в подарок часы, сделал ответный подарок, вручив ему сертификат на Ё-мобиль. Раздача подарков стала финалом программы «Поединок» на телеканале «Россия 1».

В диалоге с Зюгановым Прохоров перечислил конкретные проекты, которыми собирается заниматься в случае избрания на пост президента.

«Проект номер один: строительство нового города в Рязанской области... Я введу конкуренцию, разделю "Газпром", — заявил бизнесмен. На вопрос ведущего, почему именно в Рязанской области надо построить новый город, Прохоров ответил: "Потому что это центр европейской области, там должен быть город, который распределяет все грузопотоки".

Кроме того, до 2015 Прохоров пообещал построить новые автомобильные и железные дороги, а также 10 аэропортов.

В завершение разговора Прохоров заявил: "Теперь мы политику вам не отдадим. Мы будем контролировать все".

"Вас близко никто не подпустит, ни к Думе, ни к Кремлю", — заверил Зюганов.

РИА Новости

Эксперты: Предложения Путина помогут построению реальной демократии

По мнению ряда экспертов, в очередной программной статье Владимира Путина "Демократия и качество государства", опубликованной в "Коммерсанте", высказывается ряд важных конкретных предложений, способных помочь построить демократическое общество.

"Путин справедливо отмечает, что сегодня необходимо новое качество государства. То есть реорганизация системы госуправления в целом. Это и должно стать главным направлением его работы после 4 марта. Я не только полагаю, что данная статья ляжет в основу послания Путина ФС после избрания президентом, но и надеюсь, что она станет для него руководством к действию, — заявил директор Института ЕврАзЭС Владимир Лепехин. — Сейчас важны концептуальные положения — может быть, и нет смысла прописывать конкретику, механизмы. Если есть концепция, если есть политическая воля, тогда можно работать над конкретикой".

"Статья по объему превосходит все предыдущие, она в каком-то смысле — ответ на критику оппозиции, на обвинения в отсутствии конкретики, в верхоглядстве", — отметил Лепехин.

"Реальность глобального мира — это конкуренция государств за идеи, людей и капитал. А фактически — за будущее своих стран в сформировавшемся глобальном мире", — констатирует в статье Путин. По его мнению, ключевое изменение, которое должно произойти в ближайшие годы, — это так называемое изменение государственного сознания, или — конкурентоспособности наших государственных институтов. Достичь этой цели, по мнению премьера, возможно только посредством кардинальных изменений в государственном аппарате.

"Важно сконцентрироваться на следующих основных приоритетах. Первое. Разорвать связку "власть-собственность". Должны быть четко установлены границы государства, пределы его вмешательства в экономическую жизнь", — подчеркивает глава правительства.

Ранее в своей экономической статье Путин писал, что в ближайшее время государство будет избавляться от части долей в госкорпорациях и компаниях с государственным участием — фактически речь шла о второй волне приватизации.

"На мой взгляд, речь идет о том, что государство готово делиться собственностью, но, бизнес, со своей стороны, в рамках государственно-частного партнерства должен показать, что он готов инвестировать в долгосрочные проекты", — отмечает главный экономист УК "Финам-Менеджмент" Александр Осин.

Путин также предлагает широко внедрять лучшие, жизнеспособные практики работы госинститутов стран-лидеров.

"Критерий заимствования — доказанная эффективность, которая будет выражаться для каждого гражданина России в комфорте и удобстве получения госуслуг, в снижении финансовых и временных затрат", — констатирует глава правительства.

"Путин здесь рассматривает государство и политический строй в целом, не сводя это только к вопросу избирательного законодательства, политического участия, — считает президент фонда "Политика" Вячеслав Никонов. - Очевидно, что главная проблема, которая стоит перед Россией сегодня — это создание дееспособных государственных политических институтов, слабость которых, собственно, и объясняет все остальное. Во всем мире созданию институтов предшествовало введение демократии на несколько веков, поэтому, когда мы решаем одновременно эту задачу, то здесь ни в коем случае нельзя выпячивать на первый план только предвыборную тематику. Если не будет функционировать та же судебная, правовая система, то никакого толку от этого просто не будет".

Кроме того, Путин говорит о необходимости развития клиентоориентированных госуслуг.

"Каждый человек должен ясно понимать из информации на государственных сайтах, что и как он может получить от того или иного ведомства и за что спросить с конкретного чиновника", — пишет премьер. Для того, чтобы такая система заработала, предлагается также ввести соответствующие стандарты качества оказания госуслуг и штрафные санкции за нарушение законодательно прописанных нормативов. Согласно предложению Владимира Путина, наказывать чиновников за недобросовестное исполнение своих обязанностей будут не только штрафами, за грубое или неоднократное нарушение стандартов полагается дисквалификация.

"Плохо работающий чиновник должен быть не просто уволен, а на несколько лет лишен права быть государственным или муниципальным служащим", — отмечается в статье.

Отдельное развитие получила и тема защиты предпринимателей от излишнего государственного давления. В частности, предлагается создать институт уполномоченных по защите прав предпринимателей. Планируется, что такие омбудсмены должны будут появиться в каждом субъекте Федерации.

"У предпринимателей всегда конфликт — что-то забрали, пришли и сказали — ты, смотри, не заплатишь, мы тебе то-то сделаем. Я не против, раз уж дело так далеко зашло, выход надо искать какой-то экстраординарный, Путин об этом сказал, и это хорошо. И это внушает надежду", — считает финансовый омбудсмен Павел Медведев.

"Очень важно формирование институтов защиты прав граждан, прав собственности и т.д. Что же касается вопроса о механизмах, которые предлагает Путин, там много механизмов предложено, в том числе и современных, связанных с использованием интернет-технологий, электронного правительства, электронных закупок и многие другое, что уже делается. И речь идет о том, чтобы по возможности максимально учитывать то мнение, которое складывается в интернет-сообществе, делать обязательным рассмотрение каких-то законодательных инициатив, исходящих от интернет-сообщества", — добавляет, в свою очередь, Никонов.

«Росабалт»

7. РАЗНОЕ

России предрекли распад в течение года. Авторы апокалипсического видеоролика предсказали, что без Путина страну ждет гуманитарная катастрофа

Видеоролики с политическим подтекстом в последние месяцы распространяются на просторах Рунета со скоростью вируса, набирая феноменальное количество просмотров и вовлекая интернет-сообщество в жаркие споры о том, по какому пути пойдет страна после мартовских выборов. Политические оппоненты соревнуются в размерах творческого потенциала, предлагая своим сторонникам разнообразные конкурсы на лучшее видео по злободневной теме.

Так, на сайте одного из лидеров движения "За честные выборы" — блогера Алексея Навального — заявлен конкурс с названием "Твоя песенка спета". Участники изощряются в лучших видеоклипах, посвященных уходу премьера Владимира Путина с политической сцены. Содержание роликов варьируется от тонкого остроумия до откровенной глупости. Победителям обещают, помимо "всенародной любви, почета и уважения", денежные призы: 150 тыс. руб. за первое место, 100 тыс. руб. за второе и 50 тыс. — за третье.

В стане сторонников власти и стабильности тоже не теряют времени даром. На сайте интернет-сообщества сторонников главы правительства "Россия без Путина — Россия без будущего" объявили конкурс на видеоролик по одноименной теме. Правда, призы здесь куда скромнее: единственному победителю автор конкурса предложит свой личный айпад. Однако в желающих побороться за ценный приз недостатка нет. Больше всего просмотров (100 с лишним тысяч за двое суток) собрал ролик апокалипсического содержания, по творческому подходу копирующий популярный документальный сериал "Земля без людей".

Авторы видео "Россия без Путина — апокалипсис завтра!" рисуют весьма мрачную картину будущего. В случае если наша страна лишится лидера, то социальные катаклизмы обрушатся на нее губительной лавиной. С точностью заправских нострадамусов, авторы распределяют по месяцам беды, которые постигнут Россию: "Март 2012 года. Выборы

президента отменены. Государственная дума распущена... Всего за месяц в стране создается 200 партий. Власть делят между собой либералы из 90-х и воинствующие националисты. Создано Временное правительство. Международное сообщество приветствует "наступление эры настоящей демократии в России".

Однако "настоящая демократия" длится недолго и оборачивается переделом собственности и предательством геополитических интересов страны ее новой верхушкой. "Май 2012 года. Весь крупный бизнес перераспределен. Борис Немцов возглавляет "Газпром", жена Алексея Навального - ВТБ, Евгения Чирикова - Минтранс и Роснефть. В качестве жеста доброй воли ядерный арсенал Российской Федерации передается под контроль США", - предсказывают авторы ролика.

На сентябрь они прогнозируют новую волну экономического кризиса. Сотни банков обанкротились, Центробанк лихорадочно печатает деньги, чтобы заплатить долги по пенсиям. Цена буханки черного хлеба достигает 500 рублей.

После того как в октябре России не хватает средств на проведение новых выборов в Думу, российские города охватывают массовые беспорядки. В ноябре по всей стране происходят столкновения фашиствующих штурмовиков и этнической мафии.

В марте 2013 г. националисты побеждают на региональных выборах, а ряд регионов страны - Приморье, Казахстан, Башкирия, Якутия и другие - заявляют о выходе из состава РФ. Кавказские республики объединяются в единое исламское государство - Имарат Кавказ. Уже в апреле этнические столкновения перерастают в гражданскую войну.

После того как Алексей Навальный бежит в США и получает там политическое убежище, в Калининград вводится ограниченный контингент войск НАТО. Под предлогом защиты мирных граждан и поставок гуманитарной помощи, Китай устанавливает свою администрацию в Иркутске, Чите, Благовещенске и Хабаровске, а во Владивостоке высаживается японский миротворческий контингент. В конце лета 2013 г. происходит восьмидневная война, в ходе которой Эстония захватывает Псков и Новгород, а Грузия оккупирует Северную Осетию и Краснодарский край.

После жестоких уличных боев в Ставрополе войска Имарата Кавказ уничтожают остатки казачьего ополчения, Грузия проводит Олимпиаду в Сочи, не допуская к участию в ней российских спортсменов, в жители Москвы остаются без света, телевидения и Интернета после массовых погромов на открытии Игр на Болотной площади. Во всем мире говорят о гуманитарной катастрофе в России.

Хотя ролик создавался специально для конкурса, его активно просматривают и обсуждают далеко за пределами группы "ВКонтакте". Наверное, дело в остроте этих видео, они действительно цепляют. А как может не трогать чувства вариант развития страны, при котором разрушится привычная жизнь людей? Мы же все это видели в недавних революциях в Египте, Ливии", - такими словами объясняет популярность конкурсных роликов создатель сообщества "Россия без Путина - Россия без будущего" Кирилл Ромашов.

Свои мнения по поводу увиденного высказали и популярные блогеры. "В случае ухода Путина развитие событий по сценарию из видео - с гражданской войной, распадом России и так далее - более чем вероятно, - пишет в своем ЖЖ Олег Макаренко (fritz morgen). - Мы это видели все не далее как 20 лет назад, после распада СССР. Перепоказывать лично мне не нужно, память у меня достаточно хорошая, чтобы вспоминать лихие девяностые с содроганием".

«Утро»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 07.02.2012 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	30, 2324	▼ 0, 01
EUR	39, 5139	▼ 0, 23

9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

gismeteo	07 Февраля, Вторник				08 Февраля, Среда				09 Февраля, Четверг			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Облачность												
Осадки												
Температура °С	-10°	-13°	-12°	-16°	-16°	-17°	-17°	-18°	-18°	-21°	-23°	-26°
Давл. мм рт.ст.	782	782	782	782	780	777	775	772	770	771	773	774
Влажность %	85	84	87	88	83	85	84	85	86	84	82	82
Ветер м/сек	8 З	6 СЗ	6 СЗ	4 З	3 З	4 ЮЗ	4 ЮЗ	4 Ю	3 ЮВ	4 СВ	4 СВ	2 С
Комфорт °С	-17	-19	-18	-21	-21	-22	-23	-23	-23	-27	-29	-30